

Поздравления от главы государства

«МЫ ИСКРЕННО гордимся поколением Великой Отечественной, на долю которого выпали и серьёзные испытания, и великие триумфы». Это строки из поздравительных писем, с которыми Президент России В. ПУТИН обратился к трем жительницам Лесного. Недавно Евдокия ЧУРИНА, Елизавета НАЙМУШИНА и Рауза МИНИБАЕВА отметили свое 90-летие. У каждой из этих женщин непростая судьба. В военные годы они много и напряженно работали для фронта, для Победы. В дни празднования своих юбилеев труженицы тыла принимали у себя в гостях руководителей города и управления социальной политики. Они вручили им персональные поздравления от главы государства.

Присуждена премия президента России

АЛЕКСАНДРУ СОВКИНУ, ученику школы №64 г. Лесного, присуждена премия Президента России. Молодой человек в 2015 году стал победителем областной олимпиады по технологии, успешно представил свои проекты на региональных и всероссийских конкурсах. В минувшем учебном году Александр участвовал в 14 олимпиадах. И везде становился победителем или призером. Премию главы государства он получил в рамках федеральной программы поддержки талантливой молодежи.

Формируется ТИК

ОБЪЯВЛЕН сбор предложений по кандидатурам в ТИК г. Лесного. В состав городского избиркома должны войти девять человек, которые будут обладать правом решающего голоса. Предложения принимаются в областном избиркоме до 20 ноября. С требованиями к кандидатам и перечнем документов, необходимых для регистрации можно ознакомиться на сайте территориальной избирательной комиссии Лесного.

Чтобы снизить неформальную занятость...

НА ТЕРРИТОРИИ Лесного работает межведомственная рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. В случаях нарушения трудовых прав со стороны работодателя можно:

- сообщить в администрацию городского округа «Город Лесной». Тел. «горячей линии»: 6-87-76, 6-88-46; e-mail: fns@gorodlesnoy.ru;
- сообщить в налоговый орган по месту регистрации вашего предприятия или вашего места жительства;
- обратиться в прокуратуру ЗАТО г. Лесной по тел. 4-85-24;
- обратиться в Государственную инспекцию труда Свердловской области. Тел. «горячей линии»: 8 (343) 202-50-80, 8 (904) 177-80-80.

По инф. СМИ

Состоится собрание

12 НОЯБРЯ в 18.00 в библиотеке им. П. Бажова г. Лесного состоится собрание участников ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Будет обсуждаться подготовка к 30-летней годовщине аварии на ЧАЭС. Просьба принести с собой фото тех лет или современные для подготовки слайд-фильма (с последующим возвратом).

Общественная организация «Союз «Чернобыль», г. Лесной

Обратите внимание!

В случае угрозы террористического акта...

ЕСЛИ Вам на глаза попался подозрительный предмет (мешок, сумка, коробка и т.п.), из которого торчат провода, слышен звук тикающих часов, рядом явно нет хозяина этого предмета, то ваши действия должны быть следующими:

- отойти на безопасное расстояние;
- жестами или голосом постараться предупредить окружающих об опасности;
- сообщить о найденном предмете по телефону «02» и действовать только в соответствии с полученными рекомендациями;
- до приезда полиции и специалистов не подходить к подозрительному предмету и не предпринимать никаких действий по его обезвреживанию.

Если Вы стали свидетелем подозрительных действий каких-либо лиц (доставка в жилые дома неизвестных, подозрительных на вид емкостей, упаковок, мешков и т.п.), то ваши действия должны быть следующими:

- не привлекать к себе внимание лиц, действия которых показались Вам подозрительными;
- сообщить о происходящем по телефону «02»;
- попытаться запомнить приметы подозрительных лиц, записать номера их машин;
- до приезда полиции или других подразделений не предпринимать никаких активных действий.

Если на Ваш телефон позвонил неизвестный с угрозами в Ваш адрес или с угрозой взрыва, то Ваши действия должны быть следующими:

- будьте спокойны, вежливы, не прерывайте говорящего, во время разговора постарайтесь получить как можно больше информации;
- не кладите телефонную трубку по окончании разговора;
- постарайтесь зафиксировать точное время начала и окончания разговора, а также точный текст угрозы;
- обязательно с другого телефона позвоните по телефону «02» и сообщите подробно о случившемся.

Телефоны, по которым Вы можете сообщить об угрозах теракта или другую важную информацию:

02, 3-71-75 — полиция
2-68-68 — ЕДДС

С сайта администрации Лесного

ВОТ странная политика у лесовского руководства. Где не надо, деньгами сорит налево и направо, одновременно талдыча о дефиците местного бюджета. А где надо бы разумно вложиться, так извиняйте, господа хорошие, казна — не резиновая, и не одни вы у нас такие идейные и инициативные...

Парадокс получается. На развитие и модернизацию МУП «Хлебокомбинат» в рамках муниципальной целевой программы вбужено свыше 30 млн рублей наших с вами денег. И все — «коту под хвост», потому как в скором времени предприятие «за бесценок» достанется его нижнетуринскому собрату, которому, видите ли, не хватает производственных мощностей, для того чтобы расширить присутствие на рынке хлебобулочных изделий. А мы, лесничане, — политические «лузеры», благодаря тому, что посадили Гришина в мэское кресло, как-нибудь без своего хлеба проживем. «Прогнута» гордума в сентябре оказала нам очередную медвежью услугу, выбрав этого «торгаша» на новый управленческий срок, чья, по сути, бездарная команда не только не желает работать, но и выдумывает всяческие отговорки, лишь бы отвязаться от решения назревших, а подчас перезревших общественных вопросов.

То, как «от-реформа-тирова-ли» сферу ЖКХ, отдав ее на откуп частникам, приходится наблюдать каждый божий день: улицы чистятся как попало, кругом гололеда, в домах — холодрыга, батареи едва теплые, крыши во многих домах «текут», в подвалах — страшнейшая вонь, а из крана бежит «нефть», «сдобренная» вирусом гепатита А. Правда, о последнем факте подконтрольная властям газета «Трансформация» предпочла намеренно умолчать, сокрыв от горожан результаты свежих проб горячей и холодной воды, поступающей в их дома. «Прекрасный» результат жилищно-коммунальной реформы, нечего сказать. Закончив с ней, чиновники принялись за спорт — пишут новую Концепцию его развития на территории ГО «Город Лесной». Интересно, во что это выльется.

На днях власть в лице г-на Культурного — С.А. РЯСКОВА, вместо оказания серьезной административной поддержки в создании обещанного лично Гришиным и одобренного депутатами «Клуба тех-

ЛИШЬ БЫ ОТВЯЗАТЬСЯ?..

О том, как мозгует власть над новой спортконцепцией ГО

нических видов спорта», кинула ветеранам спорта ничтожную «подачку», пообещав ввести при ФСЦ «Факел» 0,3 ставки для человека, который будет развивать в округе технические виды спорта (ТВС). А дальше, мол, откачнитесь от нас — бюрократов, сами как-нибудь там «плюхайтесь». Видимо, уважаемые спортсмены, некогда прославлявшие Лесной на уровне области и страны, должны на этом «белодомовским» сказать «спасибо». Может, еще в ножки упасть за их

накупить! И добро пожаловать, мотокросс готов! Сотня ребят уже не будет бездельно мотаться по дворам.

Если речь идет исключительно о возрождении секции (отделения) мотокросса, тогда предложение в 0,3 ставки принимается. Собственно, мотогощники не из-за денег желают популяризировать мотокросс, а ради того, чтобы вытащить ребят с улицы на трассу, увлечь их мототехникой. Если же чиновники действительно планируют создать полноценный Клуб технических видов спорта, куда войдут, к примеру, картинг, багги, водно-моторный спорт и пр., то необходимы ставки для каждого из перечисленных отделений. Один человек априори не может заниматься всеми одновременно, потому как это совершенно



разные по специфике виды спорта.

О том, как и чем администрация способна помогать Клубу при наличии у нее политической воли — тема отдельного, но вполне реального разговора. А проводить недвусмысленные аналогии, обращаясь к Сергею Алексеевичу Ряскову, к примеру, с сочинской Олимпиадой, когда люди якобы аж квартиры продавали, лишь бы приехать в известный город-курорт и лицезреть грандиозное действо, намекая на то, что кроме 0,3 ставки ветераны мотоспорта ничего больше от города не получают — много ума не надо. Хочется убедиться в обратном, что трезво мыслить наша власть все-таки умеет.

Л. РЕАЛЬНАЯ

великодушные? Нет уж, так дело не пойдет. Поболтать «для галочки» и на том успокоиться — не пройдет. Как тридцать «лямов» (!) невестить куда выбрасывать, так это ради бога, не жалко. А как возродить и реанимировать ТВС, так вот вам «обглоданная кость» в виде одной ставки. Вот бы на 30 миллионов мотоциклов, картингов, багги для Клуба

ТРЕНД ВСЕДОЗВОЛЕННОСТИ

В ЗВЁЗДНОМ городке, месте создания и тренировок первого советского отряда космонавтов, задержан руководитель администрации закрытого административно-территориального образования и местный главный инспектор подразделения безопасности и мобилизации. МВД России подтверждает, что оба задержаны при получении взятки в размере 250 тысяч рублей.

Как сообщает «Интерфакс» со ссылкой на МВД, оба задержанных подозреваемых требовали от индивидуально-предпринимателя взятку в размере трех миллионов рублей за заключение с ним инвестиционного контракта на реконструкцию торгового центра. 250 тысяч рублей — первая часть затребованной суммы. Возбуждено уголовное дело. Прочитал это сообщение в интернете и обрадовался — так это же свои, наши ребята, тоже из ЗАТО, и тоже попались, радость-то какая...

Уважаемый читатель, дело в том, что Звёздный городок имеет статус ЗАТО, как и наш Лесной, где, как известно, недавно «погорели» на взятках ГОРДЕЕВ и ВИНОВАТОВ, их взяли с полицином. Выводы: один факт можно ещё рассматривать как случайность, два факта — уже система. Похоже, наши ЗАТО превратились в анклав, где городские чиновники берут взятки и живут не законами, а понятиями. Не знаю, как обстоят дела по этой части в других ЗАТО, но у нас чётко просматривается тренд вседозволенности и невыполнения чиновниками своих прямых обязанностей. То, что это не просто слова, подтверждают три истории из жизни нашего ЗАТО.

Итак, начнём с дорог, которые, как известно, одних ведут к Храму, других — прямо к травматологу, как это происходит у нас сегодня. Статистики по приехавшим у нас нет, а вот по переломам конечностей и других частей тела, как у верующих, так и неверующих, наверняка имеется. В этом году, скорее всего, счёт пострадавших идёт уже на десятки,

если добавить сюда инвалидов и пожилых людей, боящихся выходить на улицу из-за гололеда. И это на совести городских чиновников, которым по статусу положено заботиться об обработке тротуаров противогололедными реагентами. Простой народ на этот счет рассуждает так: «А зачем чиновникам нужны тротуары, они же все на автомобилях передвигаются, и для них ежедневно грейдеры дороги вылизывают, а до тротуаров им дела нет».

По слухам, из-за наплыва пациентов, врачи-травматологи нашей городской поликлиники уже не в состоянии обслуживать травмированных — такова цена бездельности власти. Считаю, пострадавшим надо подать коллективный иск на администрацию города за утраченное здоровье. Кто-то из чиновников администрации должен ответить за поломанные руки, ноги, рёбра. Перелистываем страницу и попадаем на улицу Мамина-Сибиряка, где в течение всего лета дорожники урывками пытались освоить многомиллионные бюджетные деньги, но не получилось, выпал снег. «А, собственно, зачем нужно было на этой улице менять асфальт?» — недоумевает народ. Конечно, раньше это была основная дорога для легкового и большегрузного транспорта, но с введением в строй окружной дороги, движения на ней практически не стало, весь транспорт предпочитает объездную дорогу. И уж совсем издевательски-расточительно выглядит прокладка второго тротуара вдоль этой дороги, когда здесь и близко нет ни одного строения, кроме инженерных сетей... Когда даже первый тротуар, кроме коров, никто не использует, а второй и в перспективе никогда, никому не будет нужен.

Далее по маршруту заглянем на стадион «Факел», где сможем лицезреть «очередную глупость» наших чиновников. Беговая дорожка стадиона за долгие лета превратилась в лохмотья, и её со скрипом, наконец, решили заменить. Тендер выиграла никому не известная фирма. Как потом выяснилось, без всякого опыта работ такого высокого уровня. Для на-

чала ее «спецы» разломали старую дорожку, завезли на стадион кучу разных материалов, укладочную машину и начали тренироваться, как эту самую беговую дорожку сварганить. С первого раза не получилось, эксперименты продолжались всё лето. Выпал снег, беговой дорожки нет. И тогда появились «головняки» у конькобежцев: уже пора лёд заливать, а нельзя — вся вода сразу скатится в разломы. И в конечном итоге ни беговой, ни ледовой дорожки спортсмены в этом году не получат. На этом неприятии для города не закончились, и ребром встал вопрос, где будем проводить праздник и эстафету 9 мая 2016 года.

А теперь вопрос на засыпку: г. РЯСКОВ, чем ты думал, отдавая на откуп реконструкцию беговой дорожки непонятно кому? Ответ: тем же самым местом, когда потратил из бюджета города 4,5 миллиона на проект так называемого Ледового дворца, который Лесному не нужен и не подьёмен по причине содержания его в 192 миллиона рублей в год и окупаемости.

Уважаемый читатель, это я вкратце только малую часть озвучил, как и на что городские чиновники бездарно расходуют наши бюджетные деньги, а для прокуратуры это может стать материалом для расследования, т.к. по закону 94 ФЗ от 21.07.2005 г. на освоение бюджетных средств подрядчик обязан представить план-график использования этих денег. Легкоатлеты пытались посмотреть документы на реконструкцию беговой дорожки — не дали. Не исключено, что таких документов в природе не существует.

И в заключение, на подсознательном уровне у народа сложилось стойкое убеждение, что все чиновники казнокрады, коррупционеры и беспредельщики... Иллюстрация тому — «Красногорский стрелок», который расстрелял четырёх человек, при этом 90% населения не осуждает его, из четырёх расстрелянных двое были чиновниками.

О. ЧУБАТЫЙ, г. Лесной